


Заседание комиссии по соблюдению требований к служебному 

поведению и урегулированию конфликта интересов

Управления Пенсионного фонда Российской Федерации 

(государственного учреждения) в г. Пскове и Псковском районе

Псковской области (межрайонного) от 19.09.2019

19 сентября 2019 года  состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов Управления Пенсионного фонда Российской Федерации  (государственного учреждения) в г. Пскове и Псковском районе  Псковской области (межрайонного) (далее – Комиссия). 

Повестка дня заседания Комиссии включала:

1. Оглашение решения заместителя начальника управления ПФР по результатам рассмотрения протокола заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов  № 5 от 05.09.2019.

2. Рассмотрение представления Прокуратуры города Пскова от 22.08.20198 № 05-01-2019 «Об устранении нарушений требований законодательства о порядке рассмотрения обращения граждан, законодательства о противодействии коррупции», поступившее в УПФР в г. Пскове и Псковском районе Псковской области (межрайонное) 02.09.2019.

По итогам заседания Комиссии принято следующее решение:

1. Принято решение  неприменении мер дисциплинарного решения к четырем работникам Управления.
2. Принято решение о применении меры дисциплинарного взыскания в виде замечания к трем работникам Управления
3. Принято решение о применении меры дисциплинарного взыскания в виде выговора к одному работнику Управления.

